

栋梁实业王丙东

# 树诚信之风 扬诚信美德



古人云：天失信，三光不明；地失信，四时不成；人失信，五德不行。今年51岁的云州区栋梁实业发展有限公司总经理王丙东，重诺言，讲信用，用良心做企业、拓市场，言行合一，传承中华民族传统美德，并将其发扬光大。为此，他曾获得山西“诚实守信好人”美誉。

“诚信是为人之本”“得黄金百斤，不如得季布一诺”这都是王丙东的口头禅，他经常对员工讲，老祖宗传承下来的诚信美德，容不得企业人践踏。

多年前，石家庄一位客户急需一批型材，王丙东连夜组织工人装货。由于是夜

间发货，装卸工误把一包有质量问题准备回炉的产品装上了车，第二天仓库管理员发现后，向王丙东做了汇报。王丙东立即要求销售部门及时联系客户说明情况，并更换产品。当时，有销售部门的人说80吨的货，次品不足1%属于合理范围，更换会造成企业损失，是犯傻。王丙东怒气冲天，严厉地批评了他们的错误想法，并给他们讲了古人“曾子杀猪教子”“华歆守信救人”的故事。

“客户是我们的衣食父母，要想树立企业良好形象，必须先树立诚信之风，这样才能得到社会各界的支持和认可。”王丙东说。

一直以来，王丙东带领公司员工坚持诚信为本，质量制胜，先后多次获得国家 and 省级质量认证。栋梁实业生产的“同和”“众人”等品牌铝型材产品畅销京晋冀蒙等地，还获得了山西省“三晋英才”拔尖骨干人才称号、山西省著名商标设计者等荣誉称号。

本报记者 孙露



共享单车“叠罗汉”

## “三超”三轮车违规出行

本报讯（记者 龙中华）近日，记者在我市一些街头走访发现，三轮车超宽、超长、超载调运共享单车的“叠罗汉”现象仍有现身。

23日11时许，记者在魏都大道东侧看到，一辆三轮车上满载共享单车，共享单车的车身延伸在车斗两侧之外。

25日9时许，记者在云中路西侧便道看到，一辆三轮车满载共享单车由北向南驶来，一路摇摇晃晃的，看上去很不稳定。记者粗略数了一下，大约有20辆共享单车重叠堆放在狭小的三轮车后斗上。

对此，博贤律师事务所裴化军律师表示，三轮车因其行驶成本低、出行方便的优势，成了共享单车调度的“主力军”，而三轮车“超宽、超长、超载”等交通违法行为时有发生，这样的载货方式极易造成交通事故。



## 车辆误入积水路段 民警紧急拖移救助

本报讯（记者 刘剑）23日，我市普降大雨，部分路段出现积水现象。为保障行车安全，云州区交警加大了路面巡逻管控，疏导交通、排查安全隐患，确保道路交通安全畅通，群众出行平安。

当日15时50分许，该区交警大队城鎮中队民警巡逻至中石化加油站东侧道路时，发现一辆轿车停在道路中央，疑似车辆发生故障。民警了解得知，因路面积水严重，导致车辆发动机出现故障，抛锚在道路中央。民警立即联系拖车进行拖移，并跳入水中，挂钩、推车，将车辆移至路边安全地带。故障车主看到自己的车得到妥善处置，连连向民警致谢。

为防止其它车辆进入积水路段，民警在积水路段两端均摆放了警示性锥桶，并及时联系相关部门清理路面积水。



## 驾照暂扣仍驾车 心存侥幸被查处

本报讯（记者 尚铁军）明知驾驶证暂扣期间不能驾车，仍心存侥幸开车上路行驶。近日，山西高速交警二支队接连查获两起驾驶证暂扣仍违规驾驶车辆的案件。

7月14日，民警在对一辆白色商务车例行检查时，要求驾驶员出示相关证件，驾驶员称只有电子驾驶证，民警检查发现，该驾驶证当前处于暂扣状态。原来，男子不久前因饮酒后驾驶机动车被交警部门查处，驾驶证被暂扣6个月。在明知驾驶证暂扣期间不能驾驶机动车的情况下，男子心存侥幸开车上路，不料被当场查获。

7月18日，民警在执勤过程中，发现一辆蓝牌货车突然停在收费站匝道，驾驶员与另一男子调换了座位，被拦下检查时，该驾驶员却矢口否认。面对驾驶员的狡辩，民警迅速调取了路面卡口监控。在证据面前，该驾驶员承认了更换驾驶员的事实。在被要求出示驾驶证和行驶证时，他表示没考过本，并提供了姓名和身份证号码。经查询，该驾驶员的驾驶证当前处于暂扣状态。据交代，该驾驶员因酒驾被暂扣证件。

民警对上述两名驾驶员进行了批评教育，并对其违法行为做出了严厉的处罚。

### 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

